

精彩比拼，四强产生

第五届房地产行业足球邀请赛四分之一决赛收兵

星报讯(葛珺 记者 江锐) 11月21日,在安徽医科大学第二附属医院足球场,由合富辉煌(中国)、安徽房网和市场星报社共同主办的“合富辉煌·房王”杯第五届房地产行业足球邀请赛展开了四分之一决赛的较量。经过强强对话,实力更胜一筹的四支队伍进入下一轮角逐。

东辉完胜,恒大晋级

在率先进行的上半区淘汰赛中,星报0:3完败东辉国强。国强开场便占据场上优势,第25分钟时由戴军洪在禁区前一脚捅射打破僵局,星报

则久攻不下。下半场易边再战,第50分钟时陈海静甩开边后卫与门将面对面形成单刀,直接破门得分。5分钟后国强利用门前混战的机会再入一球,星报无力回天,只能目送国强进入四强。

另一场比赛,恒大3:2险胜广福晋级。

点球大战,融科晋级

在下半区的比赛中,中房5:1大胜华地,双方实力差距明显,中房在适应场上节奏后便占据主动。华地只在终场前由尹小海远射打进挽回颜面的一球。

最后一场结束的比赛,双方在常规时间内握手言和,汉唐曾连续三次获得角球机会,融科也有一次点球机会没有抓住,当时融科球员已将足球摆好位置,汉唐4号在裁判哨响后一脚将球踢飞,这一动作虽然吃到黄牌,但也干扰到了融科罚球的队员,后者踢出的点球直接被汉唐门将扑出,双方进入点球大战。前三轮双方各踢进两个点球,第四轮,融科尹一罚进,汉唐梁敏踢飞,第五轮融科张煜一蹴而就,顺利地融科送进四强大门。

我省又添一“国”字号 书画人才创作基地

星报讯(记者 吴笑文) 全国书画人才创作基地日前落户黄山,未来,合肥乃至全国书画艺术家艺术创作将有更好的去处,艺术家们之间也将有更高的交流、展示的平台。

据了解,这个全国书画人才创作基地落户于黄山太平湖荣盛金盆湾国际度假区,创作基地落成当天便吸引全省乃至全国各地的书画界艺术家。合肥书画界的艺术名流和一些颇有名气的“草根”艺术家纷纷前来进行艺术创作。

中国人才研究会书画人才专业委员会会长萧瀚是从合肥走出去的本土艺术家。萧瀚表示,此次将全国书画人才创作基地落户黄山,不仅仅是想把来自全国的书画艺术家吸引到安徽来,更希望能够发掘、培养本土的艺术家,让徽派文化通过书画的方式,更加地发扬光大。另外,来这个创作基地的艺术家在一定的创作时间内吃、住免费,艺术家创作、交流确实多了一个好去处。

李学军《皖美如初》出版

星报讯(记者 张亚琴) 皖籍作家李学军的散文集《皖美如初》近日由安徽人民出版社出版。

这是一部以解读安徽自然风光和历史文化为主题的系列散文作品集,分为“皖江掠影”、“淮上采风”、“徽州寻梦”、“异乡拾痕”4个专辑。以其个性化的认知为读者展现出安徽人文地理的别样魅力,也为研学旅游的师生们提供了一部别开生面的辅助读本。

“再芬黄梅”合肥演出季压轴大戏一票难求

《徽州往事》下月登陆国家大剧院

星报讯(记者 吴笑文) 作为今年“再芬黄梅”合肥演出季(第五季)的压轴大戏、国家艺术基金2014年资助项目,11月22日晚,由著名黄梅戏表演艺术家韩再芬创意、策划、领衔主演的原创黄梅戏《徽州往事》在安徽大剧院成功上演。当天的演出戏票早已是一票难求,现场座无虚席,观众热情高涨,为连日来阴雨绵绵的省城带来一股暖暖的“再芬”热。

据悉,《徽州往事》是今年五月,韩再芬凭该剧荣获二度梅后,首次在合肥上演,演出将持续至今晚。

近年来,韩再芬一直致力于黄梅戏艺术的传承、创新、发展工作,取得了丰硕成果。韩再芬认为,要实现黄梅戏艺术的可持续发展,不可一味地固守传统,要在传统的基础上创新,在创新中求发展。《徽州往事》就是创新的典型代表,无论从音乐唱腔、舞蹈设计还是舞美呈现等诸多方面,都给整个黄梅戏舞台带来一股清新之风。今年,这部作品又结合现代科技手段,营造出流媒体3D的视觉效果,力争精益求精。下个月,该剧还将登陆国家大剧院,连续上演三场。”



大乐透年终送“金”喜 不中奖,也有“奖”



市15周年之际,为了更好地回馈安徽彩民,安徽省体彩中心决定从11月24日(第15138期)~12月7日(15143期),在全省开展大乐透“买赠”活动。活动期间,凡在安徽境内,购买超级大乐透单倍金额36元及以上复式、胆拖票(不含基本投注低于36元追加投注票、多期票及补打票)的彩民,无论中奖与否,均可获得6元的下一期“超级大乐透”彩票一张。单张彩票若满足以上条件且进行倍投,则按投注倍数进行赠送,多买多送。

需要说明的是:每张符合活动条件的彩票只能参与一次活动,不能重复兑奖。符合赠票条件的彩票只能在当期开奖结束后才能进行赠票,无论中奖与否,通过机器验票后均可赠送相应金额的“超级大乐透”彩票。

当前,大乐透奖池已达到18亿元以上的高位,一次可以开出180注以上的千万元大奖。复式、胆拖投注也已成为彩民“夺金”的利器,希望安徽彩民不要错过这样的机会。

星报讯(高峰) “购大乐透,不中奖,也有‘奖’!”——是的,你没有看错!从2015年11月24日起,我省彩民购买大乐透36元以上的复式或胆拖票,将会得到额外惊喜:获下一期6元的大乐透彩票。这一活动将一直持续到12月7日。

超级大乐透是国内开出千万元以上大奖最多的玩法,也是目前奖池最高的玩法——日益逼近20亿元的大奖池,成为全国彩民追捧的热点。在安徽电脑体育彩票上

稳抓机遇 网点销量提升

星报讯(吴敏) 13047网点位于铜陵市新桥矿矿区,交通不是特别方便,高频销量一直以来都相差,每天销量都在400元以下,因此对销售高频这种玩法的积极性不是很高。

10月上旬,铜陵体彩分中心召开高频网点培训会议,同时帮助网点分析派送和两胆拖的关系,提高彩民的中奖率,让留住彩民才是彩票发展销售的硬道理。培训结束后,13047网点积极在网点做派送前的活动宣传动员,派送当天高频就销售了3000多元。之后销量逐渐提升,最高一天销售了1万多元,极大地鼓励了网点的积极性,彩民更是收获了实惠。

老人带“新人” 有奖大家“中”

星报讯(宋寅磊) 都说“众人拾柴火焰高”,这话在怀远县的三个彩民身上得到了印证,团结就是力量的效应也显现出来。

“他们合伙购买彩票已经有一个多月了,这次一共中出‘高频’2万多元。”近日,怀远县07033号体彩投注站点尹大姐介绍说,幸运彩民共有三位,年龄都在35岁左右。这次并不是他们第一次中奖,以前在一起合买也中过好几次几千元的奖金。

尹大姐说:“他们三人有两个是最初就在我家购彩,另一位是他们带来的‘新人’,有奖大家一起中嘛。”

最先提出团购彩票建议的是吕先生,他是三人中“彩龄”最长的,也是最资深的技术型彩民。“一起凑钱合买彩票,人均花费不大,但机会却增加了不少。”吕先生说,他们每次彩票的人均花费都不会超过500元,投入多少都在计划中。这样撒大网捕鱼中奖的几率大大提高了,坚持下去哪有不中大奖的道理。

“他们三位是当日下午3点左右来投注的,6点多才离开。”尹女士说,他们都是去看走势图,一起研究号,以倍投的方式投注高频任三胆全拖的。中奖奖金来自四、五期,其中奖金最大的是90倍的“任三胆全拖”,中了6480元。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 19.1262 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 15137 期, 开奖号码: 14、17、21、23、26 +08、11

全国中出一等奖 6 注, 其中追加 1 注。大奖出自安徽

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 山西等

